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الآتية:تلفتين العبارات أحسب بطريقتين مخ 

 تطبيق أولوية العمليات 
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  
 الآتية:أحسب بطريقتين مختلفتين العبارات 

 تطبيق أولوية العمليات 

   التحليلتطبيق خاصية التوزيع() 
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  

 الآتية: الحسابات ذهنيا نجزأ 
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  يلي:ما أنقل ثم اكمل 

57 ... ....
57 3.4 ..... 34

3.4 ... ....


    


 

 ثم اكتب 34على  570 للعيدقللييية الاأنجز القسمة

 .المساواة المعبرة عنها
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  أمكن:إن    ×أعط كتابة كل العبارات الآتية بحذف العلامة 
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  
  التالية:أحسب العبارات 
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  

 :أحسب بتمعّن العبارات الآتية 
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  
  كمل الجيول المقابل:انقل ثم ا 

 

 

  

 
 

21ن ــم 10ة ـفحــص  
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 الكسرين: بين  قلارن
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 : وحي مقامات الكسور الآتية ، ثم رتبها ترتيبا تصاعييا 
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 با تنازليا :وحي مقامات الكسور الآتية ، ثم رتبها ترتي 
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  

  للاختزال:أوجي ناتج ما يلي على شكل كسر غير قلابل 
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   : إذا علمت أن
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 الآتية: C و   A  ،B إليك العبارات 
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  احسب بتمعن العبارة A . 

  احسب العبارةB    ممكن.واكتب الناتج على أبسط شكل 

 شرية   الع انجز القسمةC      ثم اعط حصرا    0,01بالتقريب الى

 .لحاصل القسمة
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 :أحسب واختزل إن أمكن 
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شرع الحجاج في العودة من البقاع المقيسة إلى أرض الوطن فرجع 

منهم في الفوج الأول من 
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21ن ــم 10ة ـفحــص  
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